



Вопрос: «Зачем болеют дети?», когда-то давно привел меня в движение,... и оказалось это Движение Универсологов, где я нашла не только ответ на вопрос, но и единомышленников, и наставников, и друзей.

И теперь могу даже другим рассказать, как надо лечиться, учиться, воспитываться, чтобы дети были здоровы – только начиная с себя: **ГЛАВНОЕ - ВСЕГДА БЫЛО ЕСТЬ И БУДЕТ - ЭТО СПОКОЙСТВИЕ!!!** Как только напрягается в поле семьи что-то в отношениях: мамы с папой, родителя с ребенком, так и ждите воспалительных процессов.

Если перенапрягаетесь и конфликтуете, то, как правило, проблемы начинаются с младших в семье. Как только заболевает ребенок, то начинается волнение и суета, а страх потери становится ведущим и вы еще больше все усложняете. Ведь то, что обусловлено свыше произойдет в сужденное время, тогда какой смысл Ваших переживаний? Средства, которые применяете при лечении, работают только те, в которые Вы верите.

Доверяете врачу – подействуют таблетки. Полагаетесь на свой опыт – выздоровеете от горячего молока с содой и медом. Рожать детей лучше там, где хочется, с кем и когда хочется (как и зачинать). Лучше, чем мама, никто ее ребенка не знает. И Природа предусмотрела, что у мамы всегда есть необходимые знания и умения для ее чада (чуда).

Мамина вера в себя – великая целительная сила для ее детей. Профилактика – лучшее лекарство: босиком по снегу, на Крещение в прорубь, пить структурированную воду, есть поменьше, побольше общаться со сверстниками, в любое время года бывать на природе, в любом возрасте заниматься физкультурой и спортом. Ангину лечим пением (рычанием), высокую температуру снимаем обливанием холодной водой, а невысокую – обильным питьем. Бронхиты – компрессами, ушибы – льдом, недостаток прикосновений – массажами, усталость – крепким сном, все остальное – молитвами... Все средства для восстановления – всегда у Вас под рукой. Любовь спасет мир. А грани формулы любви постигаются от любви к Мирозданию до любви к себе, как малой Вселенной.

